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3 . 11. ungk. Hans Christian Hansen, en bødke1·svend i Bjert , ford. Henrich Hansen 
en hårskiærer og ford . Bolette Christen Carlbye i Ålborg ægte søn med 
pi gen Anna Christine Seest , ford . Peder Ande rsen en husmand og Catharina 
Nis Nielsen i Bjert .ægte datter . 
f .: _gmd . Lar s Matzen og gmd . Søren Beithelsen , begge Bjert . 

1816 
l~.l. ungk . Lars Pedersen Schiønnemann, ford. Peder Lar sen Schiønn emann en land­

boler cg Magdalene Jes Segeber g i Tveed ægte søn med 
pigen Margar~tha ford. Mogenz Jensen en gmd . og Kirsten Rasmus Jepsen 
i Skartved ægte datter , 
f .: gmd . Jens Mogensen i Skartved og gmd . Anders Mortensen i Agtrup. 

20 . 1. ungk . Hans Pedersen en væver i Binderup, Peder Hansen Kiær en skrædder og 
Mari e Elisabeth Christen Bech i Agtrup ægte søn med 
p i gen Anne Catharina , ford . Christen Jensen en hjulmand og Anna Ole 
Iversen i Binderup ægte datter 
f .: gmd . Niels Christophersen og gmd . Fall Uldall , begge af Binderup. 

6 .4. ungk . Andreas Nissen , ford . Nis Nielsen en gårdmand og ford. Siler Hans 
Jessen i Agtrup ægte søn med 
Anna Maria en enke af forrige gmd . Peter Nielsen ligeledes Agtrup, ford. 
JØrgen Hansen landboler ~g ford . Met t e Niels cbristiansen i Skartved æ. datter , 
f .: gmd . Jes Hansen i Bjert og gmd . og sognefoged Jep Gregersen i Agtrup. 

6 .4. ungk . Jesper Haurum en smed i Bjert , ford . søren Jensen en hjulmager og 
Catharine Anderses i Sillerup ægte søn med 
Maren en enke af ford . Peder Ernstsen en inderste i Bjert·,.-Simon Jensen 
~n inderste og fordum Kirsten Anders Bruuns ægte datter . 
f .: gmd . Jens MØlle1 og gmd . Lars Matzen, begge af Bjert . 

18 . 5 . enkemand Jens Larsen i Agtrup, Lars Jensen en aftægtsmand og Elizabeth 
Matz Christensen sammesteds ægt e søn med 
pigen Karen ford.L-ars Nielsen en gmd . og Maria Anders Brun ægte datter 
f . : gmd . Jens Christiansen og gmd . Christian Sørensen , begge af Agtrupskov. 

23.8 . unqk . Lars Mortensen i Hjarup skov , Hjarup sogn, hvor han e r en gårdmand 
ford . Morten Jensen en gmd . og Karen 1homasen i Hjarup ægte søn med 
pigen <;:_hristina , Peder Erichsen Hatten gmd . og Maria Matz Jensen , Agtr . æ . d . 
f . : gmd . .:iens Nortensen , Hjarup og inderste Hans Simonsen , Agtrup. 

10 . 9 . ungk . Hans Michel Hansen i Agtrup , ford. Hans Jørgensen en gmd . og ford . 

1817 

Maren Hanses i Bgtved sogn og by i Jylland ægte søn med 
pigen Anna Maria ligeledes Agtrup, ford. Morten Mortensen en fund . og 
ford. Karen Anders'i Weerst i Jylland ægte datter . 
f.: sognefoged og gmd . Jep Gregersen og gmd . Jacob Hansen, begge af Agtrup. 

3.5 . ungk . Hans Larsen en væver i Agtrup, Lars Justesen en skrædder og ford . 
Anna Maria Hans Ditlevsen sammested ægts sc;,n med 
pigen Kirst en Maria i Agtrup , ford . Hans Ber telsen en landboler og ford . 
Malena Terkel Hansen i Seest ægte datter. 

26 . 5 . ungk . Niels Sør ensen en tjenestekarl i Agtrup , ford . søren Jørgensen en 
gmd . og Anna Ni elsen i Dyvelsrække udi Grindsted sogn i Jylland ægte søn med 
Anna Maria en enke af Henrich Nicolaisen Brandt en husmand i Agtrup, ford . 
Jes Christensen en væver og ford. Inger søren Pedersen i Tveed ægte datter . 
f . : sognefoged og gmd . Jep Gregersen og gmd . Hans Hansen begge a f Agtrup. 

2.7. ungk. Peder Hansen i Agtrup , ford. gmd . Hans Pedersen og ford . Mette Chri­
stine Jørgen Nielsen sammesteds ægte søn med 
pigen Sara i Agtrup , hmd. Stephan Pedersen og Mette Jens Pedersen , Stenderup 
f .: gmd . Jes Pedersen og gmd . Jacob Sørensen, begge af Agtrup. 

27 . 9 . ungk . Jens Peder sen gmd . i Skartved , ford . Peder Jensen en gmd . sammesteds 
og ford. Anna Maria Christen Nielsen ægte søn med 
pigen Inger Maria , ford. Peder Nissen gmd . og Anna Maria Peder Mortensen , Bj . 
f. : gmå . søren Wi wi Vonsild og gmd. Anders Pedersen, Skartved . 

21 .10 . ungk . Hans Larsen Minch , Christian Knudsen Ninch en smed og Anna Maria 
Anders Pedersen i Hauge udi Fjelstrup sogn ægte søn med 
pigen Karen Povel Matzen en inderste og Anna Barbara Ni els Hansen i Bjert 
f .: gmd . Lars Matzen og smed Hans Nielsen, begge af Bjert . 
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1818 
16.1 . ungk. Hans Knudsen en hjulmager, hmd . Knud Olesen og Bodel Catharina 

Hans snedker i Lejrskov sogn og by ægte søn med 
Maren , en enke af ford. Jens Jensen en landboler i Agtrup, ford. Simon 
Hansen en landboler og ford . Anneken Simons sammesteds, 
f . : gmd . og sognefoged Jep Gragersen og gmd . Jacob Hansen, begge sf Agtrup . 

30 . l . ungk. Peder Christensen Mørch, landboler Christen l·edersen Mørch og Eli­
zabeth Johannes Berg i Mosehuus i Vonsild sogn ægte søn med 
pigen Anna Margaretha ford. Lars Jacobsen Lie en stolemager og Margaretha 
Hanses i Colding ægte datter, 
f . : kromand Johan Lorenzen og gmd. Nis Christensen, begge Vonsild . 

24.3 . ungk. Thomas Hansen en tjenestekarl i Warmark, aftægtsmand Hans Thomasen 
og ford . Elle Christen Andersen i Thistrup sogn og by .i Jylland ægte søn med 
pigen Else Catharina , aftmd . Niels Jørgensen og Bodel Oles i Agtrup æ.d. 
f .: gmd . Jens Thygesen og gmd. Michel Povelsen , begge af warmark. 

10 . 4 . ungk . Jacob Rasmussen Holm en tjenestekarl i Agtrup, hmd. Rasmus Christen­
sen og Anna Catharina Anders Holm i HØyrup sogn og by i Ribe amt ægte søn m2d 
pigen Anna Maria tjenende i Agtrup, hmd . Rasmus Tobiasen og Sidsel Jesses 
i Sellerup i Erritsøe sogn i Jylland ægte datter 
f . : gmd . Jep Gregersen og gmd . Jocob Hansen, begge af Agtrup . 

4 . 7 . ungk. Anders Nielsen en gmd. i Skartved, aftægtsmand Niels fl.ndersen og 
Maren Morten Andersen sammesteds ægte søn med 
pigen Karen , aftmd. Nis Nielsen og Else Peder Work i Skartved ægte datter, 
f. : gmd. Jep Nielsen , Skartved og gmd . Anders Mortensen i Agtrup. 

25 . 7 . enkemand søren Jensen en gmd. i Hoppes i Vonsild sogn, aftægtsmand Jens 
Jensen og Maria Peder Anchersen i Hoppes ægte søn med 
pigen Mette Margaretha , aftmd. Lars Jensen og Elizabeth Matz Christensen 
i Agtrup ægte datter, 
f .: gmd . Simon Jepsen og gmd. søren Hansen Wiw, begge af Vonsild . 

1819 
22.1 . ungk . Peder Pedersen Møller på Strårup mark , ford. Peder Pedersen en tjene ­

stekarl og ford . Bennet Maria i Dalby uægte søn med 
pigen Maren ligeledes på Strårup, ford . Yu1ud Jensen en toftværgers og 
Kirsten Johannesen i Hoddeschov i Hodde sogn i Jylland ægte datter , 
f .: forpagter Peder Jessen på Strårup og gartner Christian Nielsen, Strårup . 

N. B. Foranførte Peder Pedersen MØllers forældre vare ugifte , og som hans fader 
for længe siden er død, og moderen dragen bort til Jylland , og man ikke ved, 
på hvad sted, hun og skal være dØd, så var ej mere efterretning at få om dem. 

2.3 . ungk . Mathias Pedersen , landboler Peder Nielsen og Gjertrud Mathias Matzen 
i HØllund udi Lindknud sogn i Jylland ægte søn med 
pigen Maren , ford. Lorenz Simonsen en inderste og Else Marie Jacob 
Sørensen i Agtrup ægte datter , 
f.: gmd . og sognefoged Jep Gregersen og gmd . Trouls Pedersen, Agtrup. 

20 . 3. enkemand Jørgen Olesen Smith en aftægtsmand i Rådvad i Harte sogn i Jylland, 
ford . Ole Larsen en smed og ford. Karen Jørgen Jørgensen i Ejstrup ægte søn , 
med Kirsten en enke af Christen Jessen en smed i Skartved , ford . Maren Hans 
Hansen Koch en landboler og ford . Maren Hans Hansen i Dynt udi Egens ., Als , 
f .: gmd . Jep Nissen og ' gmd. Anders Pedersen, begge af Skartved . 

7.4. ungk . Hans Hansen Holst, ford . Hans Jørgensen en gmd. og Anna Maria 
Andreas Matzen i Hejls ægte søn med 
pigen Else, Peder Nissen Nuus landboler og Bodel Jep Larsen, Agtrup æ. datter 
f .: gmd. Jørgen Christensen, Vonsild og gmd. Peder Hansen i Hejls. 

25 . 9. ungk . Jens Christiansen Andsager en tjenestekarl i SkartvedJ hmd . Christian 
August og Maren Jens Jensen i Dalby ægte søn med 
pigen Anna , ford.Peder Hansen en inderste og ford . Anna Margaretha 
Christian Lisseng i Rovst i Grimstrup sogn i Jylland ægte ~atrer , 
f .: gmd . Jep Nielsen og gmd. Nis Christensen, begge af Skartved . 

28 . 12 . ,ungk . Hans Jensen Ravn , Mette Christine Pedersdatter i Hejls uægte søn , 
n~ tjenende i Agtrup med 
pigen Maria Catharina , hmd . Rasmus Tobiasen og Sidsel Jesses i Ankjær i 
Gaurslund sogn i Jylland ægte datter, sig nu i Bjert opholdende , 
f .: gmd . Niels Buch i Bjert og gmd . Jacob Sørensen i Agtrup. 
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Iver Jessen , gmd . Jes Pedersen og ford. Karen Iver Pedersen i Agtrup æ. søn 
med pigen Woldborg, aftægtsmand Christen Matzen og Woldborg Jens Matzen 
ligeledes i Agtrup cegte datter , 
f . : gmd . Trouls Pedersen og gmd . Nis Sørensen, begge 
ungk . Villatz Nielsen , ford . Niels Villatzen en gmd . 
Rasmus Lund i Agtrup ægte søn 

af Agtrup . 
og Anna Elizabeth 

viet 27 . 5 . 1820 
med pigen Sil l a Maria , ford . Hans Mogensen en gmd . og ford. Anna Jens Wiw 
i Agtrup ægte datter , 
f .: gmd . Trou l s Pedersen og gmd . Iver Jessen , begge Agtrup. 
Mogenz Nielsen en enkemand i Agt rup, ford . Niels Jepsen en gmd . og ford. 
Karen Nis Jensen ægte søn med viet 5 . 8.1820 
pigen MarenL Christen Hansen en hmd. og Kirsten Christ ens , Gudsø, ægte d . 
f . : gmd . Hans Hansen Kehlet og gmd. Ebbe Sør ensen , begge af Agtrup. 
Lars Pedersen en enkemand og aftægtsmand i Agtrup skov , ford . Peder ·11at zen 
en hmd. og Karen Christ ians i Stræby i Dieslette sogn , Fyn, v . 5 . 8 . 1820 
med pigen Karen Hanses i Agtrup, ford . Hans Hansen en hmd . og Kirsten 
Lars Larsen i Vedtofte sogn og by i Fyn ægte datter . 
f .: gmd . og sognefoged Jep Gregersen og smed søren Olesen, begge Agt rup . 
ungk . Peder Nielsen, ford . Niels Jepsen en gmd . og ford . Karen Peders , Agtr. 
med pigen Maren , ford . Michel Nielsen en inderste og ford. Anna Margaretha 
Michels i Strandhuse i Jylland , viet 14.10.1820 
f .: gmd . Niels Michelsen og gmd . Mathias Christensen, begge Agtrup . 
ungk . Anders Jørgensen Smith , en tjenestekarl i Agtrup, inderste Jørgen 
Olesen og ford . Giertrud Anders Larsen i Radvad, Harte s. ægte søn 
pigen Elizabeth , lund. Gregers Thomasen og ford . Maria Margaretha Nis 
Hansen i Agtrup ægte datter viet 21 . 10. 1820 
f .: gmd . Hans Hansen Kehlet, Agtrup og landboler Jens Røsgaard, Stenderup . 
ungk . Christen Matzen, ford . Matz Christensen en landboler og Inger Maria 
Matzes i Vonsild ægte søn med viet 27 . 1.1821 
Christine, en enke af forrige inderste Ha.ns Simonsen i B;nderup , tord . 
Jens Rasmussen l andboler og ford. Karren Peder Knudsen i Vejlby sogn , Fyn , 
f. : gmd. og sandemand Hans Falsen i Binderup og gmd . Jens Mogensen , Skart ved . 
ungk. Jens J ørgensen Closter en snedker , tømmermand Jørgen Andersen Closter 
og Anneken Ha.ns Jessen på Bjert mark ægte søn med 19 . 12 . 1820 
Charlotte So vhia, inderste Hans Nielsen og Sitzel Hanses , Hjelmdrupægte 
datter og enke af ford . Hans Jessen Jør gensen Closter en snedker, som boede 
på Bjert mark. I fØlge kongelig dispensation af 21 . 10 . 1820, til at træde 
i ægteskab med sin broders enke . 
f .: gmd. og kirkeværger Ni els Christophersen , Binderup , gmd . Jes Hansen 
på Bjert mar k . 
enkemand Anders Iversen i Binderup , en gmd . , aftægtsmand Iver 11ichelsen 
og ford . Anna Christine Anders Jensen, Binderup viet 18.11 . 1820 
pigen Bodel Maria ford . Iver Nielsen en hmd. og ford. Met t e Nisses i Stenderup. 
unqk . Johannes Hansen Bogh , gmd . Ha.ns Johansen og Anna Maria Hans Pedersen 
i Binde rup ægte søn med 24 . 2 . 1821 
pigen Anna , Niel s Christophersen en gmd . og kirkeværger og Maren 
Anders Jørgensen ligele des i Binderup ægte datter , 
f.: gmd . Fall Uldal i Binderup og sognefoged og gmd . Erich Hansen i Grønningh . 

enkemand Peder Federsen en smed fra Lejrskov-Høyrup , ford . Peder Henrichsen 
en smed og Bodel Peder Mortensen i Egtved sogn viet 3 . 3 . 1821 
pigen Elizabeth Christine Schiønnemann, Lars Jensen en gmd . og ford . 
Anne Peder Hansen i Tveed ægte dat t e1:, 
f. : gmd . Anders Pedersen og gmu . Jens Mogensen , begge Skartved . 
enkemand Ha.ns Chri stensen en inderste i Skartved , ford . Christen Ive rsen en 
husmand og ford . Anna Peder Sørensen i Seerdam i NØrup s . , viet 12 . 5 . 1821 
med pigen Lene , ford. Peder Jessen gmd . og f ordum Karen Erich Simonsen 
i Skartved ægte datter , 
f. : gmd. Jep Nissen , g gmd . Nis Christensen , begge Skartved . 
enkemand Henrich Mortensen en gmd . i Binderup , aftægtsmand Morten Henrich-
sens og ford . Mar ia Jørgen Henrichsen i Hej l s ægte søn viet i Hejls ? 
Else , en enke af f orrige gmd . søren Jessen i Binder up , f ord . Ha.ns Matzen 
en inderste og for d . Bodel Maria Hanses i Binderup ægte datter, 
f .: gmd . søren Andersen og gmå . Jens Daniel sen , begge af Binderup . 


